

## ПРОТОКОЛ № 6

### Засідання науково-методичної ради

від 27.06.2024 р.

#### ПРИСУТНІ:

Воловик Дмитро Володимирович, кандидат економічних наук, доцент, директор навчально-наукового інституту – голова засідання;

Берестовська Олександра Володимирівна, заступник директора навчально-наукового інституту з наукової та творчої роботи – секретар засідання;

Громченко Валерій Васильович, доктор мистецтвознавства, професор, проректор з наукової, творчої та міжнародної діяльності;

Карась Віталій Миколайович, проректор з навчально-виховної роботи;

Славська Яніна Анатоліївна, кандидат педагогічних наук, доцент, заступник декана музичного факультету;

Варакута Марина Іванівна, кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри музикознавства, композиції та виконавської майстерності;

Щітова Світлана Анатоліївна кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри історії та теорії музики;

Башмакова Наталія Вікторівна, кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри народних інструментів;

Тулянцев Андрій Анатолійович, кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри вокально-хорового мистецтва;

Медведнікова Тетяна Олександрівна, кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри фортепіано;

Горовой Сергій Гаврилович, кандидат мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри оркестрових інструментів;

Сізов Віталій Валерійович, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін;

Капітонова Катерина Павлівна, здобувач освітнього ступеня «доктор філософії»;

Мельник Дмитро Григорович, здобувач освітнього ступеня «доктор філософії», відповідальний за академічну доброчесність та перевірки на плагіат;

Повелиця Антоніна Вячеславівна, голова студентської колегії.

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Затвердити спецкурс за тематикою творчого мистецького проєкту Дмитра Демченка.
2. Затвердити спецкурс за тематикою творчого мистецького проєкту Павла Гмиріна.
3. Обговорення змін до освітніх програм третього (освітньо-наукового, освітньо-творчого) рівня вищої освіти.
4. Розглянути та затвердити до друку збірник матеріалів семінару-презентації науково-творчих здобутків аспірантів та асистентів-стажистів.
5. Обговорення підсумків опитування здобувачів третього рівня вищої освіти.

### **1. ВИСТУПИЛИ:**

*Варакута М. І.* як завідувач випускової кафедри здобувачів третього рівня вищої освіти, представила спецкурс за темою творчого мистецького проєкту Дмитра Демченка: «Концепція та практика «Нового звуку» в електроакустичній музиці ХХ – ХХІ століть».

### **ВИРІШИЛИ :**

Затвердити спецкурс творчого аспіранта Дмитра Демченка.

### **2. ВИСТУПИЛИ:**

*Медведнікова Т. О.* як завідувач кафедри фортепіано, представила спецкурс за темою творчого мистецького проєкту Павла Гмиріна: «Фортепіанний доробок Б. Лятошинського та представників його школи».

### **ВИРІШИЛИ :**

Затвердити спецкурс творчого аспіранта Павла Гмиріна.

### **3. ВИСТУПИЛИ:**

*Громченко В. В.* як гарант освітньо-наукової програми третього рівня вищої освіти із пропозицією внести до переліку освітніх компонентів дисципліну «Науково-дослідна підготовка аспіранта» (6 кредитів ЄКТС), змінити кількість кредитів у дисциплінах «Психолого-педагогічний аспект музичної діяльності» (4 кредити ЄКТС) та «Наукова комунікація у сучасному мистецтвознавстві: теоретичні та практичні аспекти» (3 кредити ЄКТС) за рахунок зменшення кількості годин на самостійну роботу.

*Капітонова К. П.* від імені здобувачів освітньо-наукового ступеня доктора філософії запропонувала перенести дисципліну «Теоретичні основи музичного тезауруса» до переліку вибіркових компонентів.

*Берестовська О. В.* та *Варакута М. І.* представили зміни до освітньо-творчої програми «Музичне мистецтво» третього рівня вищої освіти відповідно до стандарту, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 358 від 19.03.2024 р.

**ВИРІШИЛИ :**

Внести зміни в освітні програми та навчальні плани третього (освітньо-наукового, освітньо-творчого) рівня вищої освіти.

**3. ВИСТУПИЛИ:**

*Воловик Д. В.* як директор ННІ, на базі якого відбувся апробаційний захід для здобувачів третього рівня вищої освіти, зі збірником матеріалів семінару-презентації науково-творчих здобутків аспірантів та асистентів-стажистів (16–17 січня та 14–15 травня 2024 року).

**ВИРІШИЛИ :**

Рекомендували до друку збірник матеріалів семінару-презентації науково-творчих здобутків аспірантів та асистентів-стажистів.

**5. ВИСТУПИЛИ:**

*Берестовська О. В.* із результатами анонімного опитування здобувачів третього рівня вищої освіти.

*Воловик Д. В.* із пропозицією врахувати побажання здобувачів та підтримувати високу позначку в якості викладання освітніх компонентів і наукового та / або творчого керівництва та / або консультування.

**ВИРІШИЛИ :**

Врахувати пропозиції та побажання здобувачів щодо поліпшення провадження освітнього процесу.

Голова ради



Дмитро ВОЛОВИК

Секретар



Олександра БЕРЕСТОВСЬКА